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Πνευματική ομιλία και εποικοδομητική 
συζήτηση σε εκδήλωση της Νεολαίας GO Youth 
Melbourne
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου και υπό την πνευματική καθοδήγηση και την 
ποιμαντική φροντίδα του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Μελβούρνης κ. Κυριακού, η Νεολαία της Ιεράς Επισκοπής 
Μελβούρνης GO Youth Melbourne διοργάνωσε άλλη μία 
πνευματική εκδήλωση στην Ενοριακή Αίθουσα της Αγίας 
Αικατερίνης στο προάστιο Malvern.

Η εκδήλωση ήταν ιδιαίτερα ξεχωριστή, καθώς οι νέες και οι νέοι συναντήθηκαν με 
τον π. Παναγιώτη Ζουμπούλη και την Πρεσβυτέρα Σταυρούλα, από την 
Ενορία των Αρχαγγέλων στο Mentone, για μια ανοιχτή και εγκάρδια συζήτηση 
ερωταπαντήσεων. Οι ερωτήσεις υποβλήθηκαν τόσο διαδικτυακά όσο και 
αυτοπροσώπως, επιτρέποντας μια ευρεία και βαθιά εποικοδομητική συζήτηση.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν το ιερό μυστήριο της εξομολογήσεως 
– συμπεριλαμβανομένων του τρόπου με τον οποίο οι ιερείς προετοιμάζονται 
πνευματικά για αυτό το ιερό έργο και της σημασίας της τακτικής συμμετοχής στο 
μυστήριο – η αναζήτηση του σκοπού και η διάκριση της κλίσης κάποιου, ιδιαίτερα 
σε σχέση με την ιερωσύνη, και ο κεντρικός ρόλος της προσευχής στην καλλιέργεια 
μιας ζωντανής σχέσης με τον Χριστό. Η βραδιά έδωσε έμφαση στην πορεία προς 
τη Βασιλεία των Ουρανών και στην αναγκαιότητα της προσπάθειας για τη 
σωτηρία μέσω της ενεργού συμμετοχής στη ζωή της Εκκλησίας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν πολλοί νέοι Ορθόδοξοι, συμμετέχοντας σε ένα 
κοινό γεύμα και κοινωνία. Πριν και μετά την ομιλία, αναπτύχθηκαν ευχάριστες και 
ουσιαστικές συζητήσεις, όπου καλλιεργήθηκαν φιλίες με επίκεντρο τον Χριστό και 
ενδυναμώθηκαν οι δεσμοί ενότητας.

Η Νεολαία GO Youth Melbourne συνεχίζει να προσφέρει στους Ορθόδοξους νέους 
ευκαιρίες για να συνδεθούν μεταξύ τους, να αναπτυχθούν πνευματικά και να 
ενδυναμώσουν τη σχέση τους με τον Χριστό και την Αγία Εκκλησία Του. Όλοι είναι 
ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχουν σε αυτές τις πνευματικές εκδηλώσεις.
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